
Insula 42 prezintă Lumea de mâine
regizată de Mihai Ivașcu
produsă de UNICAT & co

Podcast-ul Lumea de mâine va concretiza un concept artistic cu totul nou în România:
conversația ca obiect de artă. Sezonul pilot va produce 5 astfel de obiecte distribuite și
arhivate online, care vor aduce laolaltă 5 invitate la dialog și 5 artiste.

Dialogul cu ele va fi purtat într-un registru teatral, spre a accesa acel spațiu de
afectivitate în care realitatea și ficțiunea, viața și opera, voința și hazardul se însoțesc și
se topesc într-un tot al cărui farmec neobosit așteaptă să fie descoperit, savurat și înțeles.
Sub dictonul implicit „femeia ca personaj”, Lumea de mâine va devoala destine a căror
coloratură originală spune ceva despre ce trăim.

Web-serialul se va bucura de varii intervenții vizuale; artiste autohtone vor ilustra
fiecare episod în parte cu câte 3 scurte animații. Aceste obiecte în mișcare vor fi gândite
și utilizate ca teaser înainte de lansarea episoadelor.

Lumea de mâine urmărește să omogenizeze un public altminteri atomizat și să favorizeze
o mai bună vizibilitate socială unor voci feminine de valoare, într-o ambianță ludică.
Experiment postmodern al feminității și clin d'œil ilustratorilor noului val, Lumea de
mâine găsește câteva posibile răspunsuri sensibile la ce ne frământă acum și lansează în
cosmosul virtual un mesaj în sticlă pentru mai târziu.

Bref, podcast-ul nostru imaginează scenariile viitorului, fie el al vieții private, al
comunității artistice sau al unui etos social, și provoacă o serie de întâlniri-spectacol:
între audio și vizual, între jurnalism și artă multimedia, între spațiul cultural și industria
creativă.

Cu obiectivul de a împuternici artistul și rolul artei pe harta priorităților de țară și
acroșat unui feminin care încurajează emotivitatea, audio-artwork-ul propus vrea să afle
cu ce idei și crezuri comune înaintăm în ceea ce se arată a fi începutul unei alte epoci.

Podcast-ul va fi comunicat în profilurile online Elvira Lupșa, UNICAT, Corina Șuteu &
Insula 42, cu sneak peek textual pe mezanin.ro, și promovat pe platformele partenerilor
media.

Împreună, vom călători în siajul unor frământări pragmatice în abordare și
contemplative în spirt: cum ne uităm către lumea de mâine și cum ne va privi ea înapoi?

Mihai Ivașcu
realizator Lumea de mâine
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S01E01-05 - PRIMELE INVITATE

Iris Spiridon activează ca regizor-scenograf de teatru independent – Ziua în care a
dispărut soarele la Apollo 111, Derapaje pentru Godot, Le salon des enfants terribles
în Green Hours sau Hedwig and the Angry Inch via POINT sunt numai câteva din
hit-urile unei creatoare pe care o inspiră romantismul gotic și anime-urile, Stephen
King și Salinger, Lynch, dandysmul și figurinele de porțelan. Iris a scris scenariul
filmului Un prinț și jumătate și are un roman în curs de publicare.

Miruna Vlada este poetă (Poemextrauterine, Pauza dintre vene, Bosnia.Partaj,
Prematur), lector universitar și cercetătoare în studii balcanice; cu numeroase
rezidențe câștigate și interes aplicat pentru teorie politică, Miruna luptă – poetic,
academic și cu mult umor – pentru o mai bună înțelegere a feminismului
contemporan.

Vava Ștefănescu lucrează, sub diverse „costume de mișcare” și de peste două
decenii, la (re)cunoașterea dansului contemporan în România – a fost profesor la
Floria Capsali, UNATC și Babeș-Bolyai, are peste 25 de spectacole de autor
(menționăm Cvartet pentru o lavalieră, After All, Jocuri DADA) și imaginează coregrafii
pentru majoritatea scenelor din țară. Manager la CNDB, Vava încurajează artiștii la
început de drum și plasarea lor pe harta internațională a artelor performative.

Ioana Nicolaie scrie pentru copii, cărora le facilitează, prin Bibliotecile Melior, accesul
la carte nouă și cultură vie. Prezentă în varii antologii, autoarea a câștigat dragostea
publicului și aprecierea criticilor pentru romanele ei feerice, realiste și lirice totodată,
dintre care amintim Cerul din burtă, Pelinul negru, Cartea Reghinei, Tot înainte.

Ioana Bugarin, cu studii la London Royal Academy of Dramatic Art, se afirmă ca rising
star a noii generații de actori. Ea a jucat sub regii de marcă (Dragoș Galgoțiu, Andrei
Măjeri, Eugen Jebeleanu etc) și-n filme sonore (Moromeții 2, Miracol, Otto Barbarul,
Mia își ratează răzbunarea etc). Solicitată la seriale mainstream sau scurtmetraje
indie, Ioana oferă personajelor ei un aer distinct de maturitate precoce & languroasă
vulnerabilitate.

COLABORATORI

Podcast-ul LDM este prezentat de Insula 42, regizat de Mihai Ivașcu și produs de
UNICAT & co.

Insula 42 este un spațiu cultural alternativ găzduit într-un imobil art deco din
București. De când a fost lansat în 2015, acest incubator creativ și-a propus să
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construiască contexte fluide pentru dezvoltarea unor proiecte alături de agenți
culturali locali.

Insula 42 colaborează cu diverse organizații publice sau private, naționale sau
internaționale. Festivalurile de film fARAD de film documentar din Arad - și Making
Waves: New Romanian Cinema de la New York își au sediul la Insula 42. Colaborările
cele mai importante în București au fost realizate cu ARCUB, ARCEN, Street Delivery,
OAR, Institutul Francez, Goethe Institut, Cartierul Creativ, Sonoro, TIFF etc.

Spațiul este administrat de asociația Insula 42, ai cărei fondatori dețin o vastă
experiență în politici culturale și strategii creative. Corina Șuteu și Oana Radu au
oferit în ultimii ani consultanță, printre altele, la elaborarea strategiei culturale locale
în București și Arad, pentru grupul de expertiză al Primăriei Timișoara dedicat
Capitalei culturale TM2023 sau relansarea programelor de finanțare ale ARCUB, au
coordonat studii comisionate de BERD și Pearle/EAEA dedicate valorizării
patrimoniului cultural și dialogului social în artele spectacolului din România.

Insula 42 este și sediul UNICAT & co - platformă de intermediere a artelor vizuale
emergente - și CreativeMornings Bucharest - serie de prelegeri matinale dedicate
comunității creative locale.

FB: @insula42 IG: @insula42

Mihai Ivașcu este poet și freelancer cultural, a absolvit Publicitate (SNSPA, 2019) și
urmează cursurile unui masterat în Studii culturale (CESI, 2020-2022); a fost redactor
șef-adjunct în Art Out, reporter-voce pentru Radio România Cultural și colaborator la
a1.ro. Fondator al mezanin.ro, speră la o lume de mâine pentru artiști și-și pregătește
intrarea în teatru, ca dramaturg.

UNICAT & co este identitatea profesională a producătorului și agent de artă Elvira
Lupșa & colaboratorii săi – o inițiativă dedicată contextualizării artei contemporane
din România. Din 2015, UNICAT a produs zeci de expoziții și evenimente atipice în
pentru a iniția publicul larg către viziunile generațiilor noi de creatori.

PARTENERI MEDIA

★ Mezanin.ro

★ Revista 22

★ Cărturești
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★ Institutul Francez

★ Cartierul Creativ

FORMATE ȘI DISTRIBUȚIE

- versiunea audio [30 min], exclusiv pe contul soundcloud Insula 42;

- versiunea editată text/imagine/link, exclusiv pe Mezanin.ro;

- versiune animație-teaser [3 x 12 secunde, format IG story], pe toate
platformele colaboratorilor și partenerilor.

În total fiecare episod va avea o diseminare pe rețelele online:

● Insula 42

● Mihai Ivașcu

● UNICAT & co

● Elvira Lupșa

● Corina Șuteu

● Invitată

● Artistă

● Parteneri media

● Sponsori

● + ‘leapșa’ pentru fiecare episod (fiecare invitată postează
episodul anterior înainte să posteze episodul său).

Planul de comunicare a proiectului include menționa partenerilor în fiecare material
distribuit. Cel puțin

- 15 postări pentru fiecare episod cu conținut divers, citat ilustrat din interviu,
descriere invitat, descriere artist-ilustrator etc. plus capsule animate; formatul
video fiind cel mai răspândit acum pe facebook și mai ales instagram;

- pachet de story zilnice o săptămână după lansarea fiecărui episod, multiple
formate cu mențiunea partenerilor;
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